
 
 

En otra sección, las personas encuestadas debían contestar si consideraban necesario que el 
Ayuntamiento invierta más recursos para el desarrollo del municipio y para mejorar la calidad de 
vida de los zacatecanos (Figura 3.11).  
 
El 99.8% de las mujeres y hombres que participaron en este ejercicio respondieron que sí era 
necesaria mayor inversión de recursos públicos. 
 
Las respuestas obtenidas en ambas encuestas, por Internet y a domicilio, son coincidentes con la 
inmensa mayoría de las ciudadanas y ciudadanos promulgarse porque han sido insuficientes los 
recursos de origen público que se han destinado al desarrollo del municipio y a alcanzar mayores 
niveles de bienestar social, lo que sin duda debe establecerse como una meta municipal, que 
deberá atenderse con sus objetivos correspondientes. 
 
FIGURA 3.11 ENCUESTA A DOMICILIO ¿CONSIDERAS QUE ES NECESARIO QUE EL 
AYUNTAMIENTO INVIERTA MÁS RECURSOS PARA EL DESARROLLO DEL MUNICIPIO Y 
PARA MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS ZACATECANOS? (% DE RESPUESTAS) 
 
 
 

 


